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Минпросвещения заявило о планах начать учебный год очно 1 сентября

Минпросвещения России готовится начать новый учебный год 1 сентября в очном формате, перевод школ на дистанционное обучение не планируется. Об этом заявил замглавы ведомства Дмитрий Глушко в воскресенье, 10 мая.

«Классический урок, на который приходит ученик в школу, приходит к учителю, будет продолжаться с 1 сентября», — сказал он в эфире радиостанции «Комсомольская правда».

По словам Глушко, в России лишь 15% школ готовы полностью перейти на дистанционное обучение. При этом замминистра подчеркнул, что живое общение учителя с учеником заменить невозможно, и выразил уверенность, что в ближайшем будущем ухода от очного образования не случится.

Он также отметил, что сокращение учителей в стране не планируется.

https://iz.ru/1009605/2020-05-10/v-rossii-novyi-uchebnyi-god-nachnetsia-ochno-1-sentiabria
Минобрнауки опровергли информацию о введении постоянной дистанционной учебы

В мессенджерах и соцсетях появилась информация о том, что в России планируется ввести дистанционное обучение на постоянной основе. И призывают людей звонить на горячие линии Минпросвещения РФ и Рособрнадзора и выступить против этого. Однако эта информация не имеет ничего общего с действительностью, и просто очередной фейк. 

Авторы ложной информации заявляют, что в России разрабатывается закон о введении на постоянной основе дистанционной формы обучения.

«Это фейковая информация. Дистанционный формат обучения был вынужденным из-за сложившейся эпидемиологической ситуации. Но речи о том, что с 1 сентября дистанционное обучение станет постоянным, не идет. Ничто не заменит „живого“ общения учителей и учеников», — рассказали в пресс-службе Минобрнауки.

В ведомстве выразили уверенность, что к началу следующего учебного года ситуация с коронавирусом стабилизируется, и дети вновь сядут за школьные парты с 1 сентября.

https://yandex.ru/turbo?text=https%3A%2F%2Ftrt-tv.ru%2Fnews%2Fminobrnauki-oprovergli-informaciyu-o-vvedenii-postoyannoj-distancionnoj-ucheby%2F
